

ETERNO Bar stool



OSSKA
DESIGN

Hoker ETERNO

Odkryj nowoczesne kształty w Twoim salonie z kolekcją **ETERNO**.

W świecie designu detale stanowią klucz do osiągnięcia doskonałości, a my, oddając hołd pięknu, kierujemy się tą zasadą, tworząc meble łączące estetykę i funkcjonalność. Spotkania w gronie rodziny oraz wspólne posiłki są nieodzowną częścią naszego życia, dlatego nasze projekty nie tylko zachwycają designem, lecz także zapewniają praktyczne rozwiązania.

Nasz projekt **stołu, krzesel oraz hokerów ETERNO** jest esencją tych wartości. Model **ETERNO** to nie tylko forma, to zgodność estetyki z funkcjonalnością.

Hokery ETERNO, doskonale uzupełniające całość, to połączenie delikatnych, komfortowych kształtów współgrających z geometryczną strukturą stołu oraz krzesła.

Wykonane z solidnego, litego dębu, łączą piękno z trwałością.

Hoker **ETERNO** to nie tylko niebanalna propozycja pod względem designu, ale również detale, które dodają mu wyjątkowego charakteru.

Jego piękne, smukłe nogi nadają mu lekkości i elegancji, podczas gdy wyprofilowane podłokietniki i oparcie sprawiają, że hoker prezentuje się niezwykle stylowo.

Dodatkowo, klient może wybrać wysokość siedziska oraz oparcia.

Co więcej, **opcja wyboru wybarwienia drewna oraz obicia siedzisk w dowolnej tkaninie** pozwala dostosować meble do indywidualnych gustów.

ETERNO Bar stool

Discover modern shapes in your living room with the **ETERNO** collection.

In the world of design, details are the key to achieving perfection, and by paying homage to beauty, we adhere to this principle, creating furniture that combines aesthetics and functionality. Family gatherings and shared meals are an integral part of our lives, which is why our designs not only impress with their design but also provide practical solutions.

Our **table, chairs, and bar stools in the ETERNO collection** embody these values. The ETERNO model is not just form; it's a harmonious blend of aesthetics and functionality.

The ETERNO bar stools, perfectly complementing the set, combine delicate, comfortable shapes that harmonize with the geometric structure of the table and chairs.

Crafted from solid, oak wood, they merge beauty with durability.

The ETERNO bar stool is not just a unique design proposition; it's also about the details that give it a distinctive character.

Its beautiful, slender legs lend it lightness and elegance, while the contoured armrests and backrest make the bar stool look exceptionally stylish.

Moreover, customers can choose the seat and backrest height.

Additionally, **the option to choose the wood finish and the upholstery material in any fabric** allows you to customize the furniture to individual tastes.

Dane techniczne | Technical data

ETERNO hoker - piękny, smukły mebel o niebanalnej linii oparcia oraz podłokietników.

Materiał ramy: wykonane są z drewna dębowego lub orzecha.

Do wyboru różna wybarwienia drewna.

Tkaniny na siedzisko: do wyboru wiele rodzajów tkanin w różnych odcieniach oraz fakturach.

ETERNO bar stool - a beautiful, sleek piece of furniture with a unique line of backrest and armrests.

Frame material: crafted from oak or walnut wood.

Available in various wood finishes.

Fabric for the seat: choose from a wide range of fabrics in different shades and textures.



Dimensions / Wymiary	ETERNO Bar stool
Total height / Wysokość całkowita	94 - 110 cm
Seat height / Wysokość siedziska	65 - 81 cm
Arm height / Wysokość podłokietnika	86 - 102 cm
Width / Szerokość	60 cm
Depth / Głębokość	54 cm
Weight / Waga	7 kg

OSSKA DESIGN

www.osskadesign.com

info@osskadesign.com

+48 730 646 777

OSSKA DESIGN © 2022 Wszystkie prawa zastrzeżone | All rights reserved

